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Junior Achievement Україна (JA Ukraine) 
є частиною глобальної мережі JA Worldwide, 
заснованої в 1919 році в США для підтримки 
молодіжного підприємництва. Це одна з найбільших 
та найвпливовіших неприбуткових та неурядових 
організацій, що працюють для молоді. Щороку Junior 
Achievement охоплює понад 10 мільйонів людей у 
100 країнах світу своїми практичними навчальними 
програмами з підприємництва, фінансової грамотності 
та підготовки до ринку праці. Важливу роль у навчанні 
за програмами Junior Achievement відіграють ментори 
з приватного бізнесу, які діляться зі здобувачами освіти 
своїм практичним досвідом.

З 2021 року завдяки партнерству з Німецьким 
товариством міжнародного співробітництва (GIZ) Junior 
Achievement розпочала свою діяльність в Україні. 
Сьогодні наші навчальні програми з підприємництва 
та фінансової грамотності за підтримки Міністерства 
освіти і науки та Національного банку України 
впроваджені в понад 350 закладах середньої шкільної, 
професійної, фахової передвищої та вищої освіти. У 
2024-2025 навчальному році понад 11 тисяч здобувачів 
освіти в Україні стали учасниками навчальних програм 
Junior Achievement Україна, а ще понад 190 тисяч дітей, 
підлітків та молоді долучилися до короткострокових 
проектів нашої організації. 

ПРО НАС:АЛЕКСАНДЕР МАК УОРТЕР, 
голова правління Сітібанку в Україні, голова 
ради Junior Achievement Україна:

«Маю велику приємність привітати вас на 
сторінках цьогорічного щорічного звіту 
про діяльність Junior Achievement в Україні. 
Тут ви знайдете надихаючі історії молодих 
українців, які творять успішне й інноваційне 
майбутнє завдяки підприємництву та 
фінансовій освіті. У час, коли стійкість і 
лідерство є важливішими, ніж будь-коли, 
ми пишаємося тим, що підтримуємо 
наступне покоління творців змін. Разом ми 
продовжуємо інвестувати в молодь, адже 
саме вони є запорукою довгострокової сили 
та процвітання України»

САЛЬВАТОРЕ НІГРО, 
голова Junior Achievement Europe:

«Попри всі виклики, Junior Achievement 
Україна продовжує демонструвати стійкість 
і вагомі результати. Правління організації, її 

працівники, вчителі та партнери є яскравим 
прикладом сміливого лідерства в дії.

 Українська молодь уособлює світло надії 
та інновацій — не лише для України, а й 

для всієї Європи. Їхній дух нагадує нам, 
що за належної підтримки молоді люди 

можуть досягати професійного успіху 
і демонструвати лідерство - навіть у 

найневизначеніші часи»

200 000+
ЗДОБУВАЧІВ

ОСВІТИ

1100+
ЗАКЛАДІВ

ОСВІТИ

1600+
ПЕДАГОГІВ
І МЕНТОРІВ

у співпраці з:



ПІДПРИЄМНИЦТВО

ПРОГРАМА «КОМПАНІЯ»

2218
УЧАСНИКІВ

16
ОБЛАСТЕЙ

222
НАВЧАЛЬНІ

МІНІКОМПАНІЇ

220
ПІДГОТОВЛЕНИХ

ПЕДАГОГІВ

119
МЕНТОРІВ-

ПІДПРИЄМЦІВ

Це найпоширеніша навчальна програма з 
підприємництва для молоді у Європі. Триває повний 
академічний рік з вересня по травень. Під час її 
проходження здобувачі освіти створюють власні 
мінікомпанії і протягом року навчаються управляти 
ними, здобуваючи досвід підприємницької діяльності. 
Учасники навчальної програми проходять шлях від 
генерації бізнес-ідей, їхнього аналізу, розробки бізнес-
плану до реального виробництва і маркетингу товарів і 
послуг, а також фінансового звітування.

Все відбувається під супроводом педагога та з 
допомогою ментора з діючого успішного підприємства.

У 2024–2025 навчальному році програма «Компанія» 
впевнено розширила свою географію, залучивши 2218 
учасників з 16 областей України. Шість нових регіонів 
— Кіровоградська, Одеська, Закарпатська, Волинська, 
Чернігівська та Сумська області. Здобувачі освіти 
створили 222 навчальні мінікомпанії. 54% учасників - 
дівчата, що свідчить про зростаючу роль молодих жінок 
у підприємництві.

Підтримку учасникам забезпечували 220 підготовлених 
педагогів та 119 менторів‑підприємців. Протягом 
року відбулося: 12 таборів підприємництва, 4 
регіональні ярмарки (165 команд), поїздка 5 найкращих 
мінікомпаній на міжнародну ярмарку в Естонії, 24 
педагоги з 16 регіонів відвідали Естонію в межах обміну 
досвідом з Junior Achievement Estonia. 560 учасників 
отримали міжнародний сертифікат підприємницьких 
компетентностей (ESP).

На Молодіжному бізнес-дні у Києві перемогла 
команда Stick Friend зі Сваляви, Закарпатська область, 
з інноваційною «розумною палицею» для людей з 
обмеженою мобільністю. Мінікомпанія представляла 
Україну на європейському фестивалі з підприємництва 
Gen-E 2025 у Греції.

ПРОГРАМА «КОМПАНІЯ»

«Програми Junior Achievement Ukraine — це не про 
оцінки чи “правильні відповіді”. Це про справжній 
досвід, командну роботу, креативність і сміливість 
пробувати нове. Найголовніше — бути відкритими до 
ідей, не закриватися, не боятися висловлювати власну 
думку. Саме тоді розкриваються справжні таланти та 
народжуються сильні бізнес-ідеї»

ІРИНА ФЕДЕЧКО, 
викладачка ВСП «Тернопільський фаховий коледж ТНТУ ім. І.Пулюя», 
переможниця у номінації «Вчитель року 2025» від JA Ukraine

«Мені сподобалися концепція і логіка викладання 
програми “Компанія”. Я прослухала всі презентації і 
конференції, які були протягом року - масштаб програми 
і кількість учасників вражає. Я зрозуміла, що хочу бути 
частинкою цього руху та внести свій вклад. Хай невеликий, 
хай не як безпосередній учасник, а як наставник»

ОКСАНА ЧАСІНА, 
викладачка Хустського професійного ліцею, переможниця
у номінації «Вчитель року 2025» від JA Ukraine.
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«Цінністю курсу з підприємництва “Компанія” є безцінний 
досвід у скарбничку варіантів вибору професії в житті. Що 

в перспективі підвищить ймовірність знайти саме свою 
професію і бути щасливим в цій сфері. Участь беруть ті 

команди, «за якими не потрібно бігати», чим мотивували 
мене як ментора, здається, більше ніж я молодих 

підприємців. Бажаю учасникам, щоб і надалі були поруч 
люди чи компанії, завдяки яким з‘являється запал в очах і 

така сильна віра в успіх!»

МИХАЙЛО ГАНЧУК,  
співзасновник компанії «Промавтоматика»

«Для мене особисто це унікальна програма. Я 
розумію, що якщо б я пройшла щось схоже на 

початку своєї підприємницької карʼєри я б багатьох 
помилок уникла і багато речей зробила би скоріше 
і меншими зусиллями. Це справжній, живий досвід 

підприємництва. Це покоління вражає своєю 
гнучкістю, швидкістю мислення та відкритістю до дії. 

Вони не просто слухають — вони впроваджують. 
Щиро бажаю, щоб якомога більше молодих людей 

долучалися до цієї програми. Бо це досвід, якого не 
здобудеш ні з книжок, ні з фільмів, ні з розповідей. Він 
формується лише через дію, командну роботу і через 
реальний виклик, який проходять команди в процесі 

створення своїх проєктів»

СВІТЛАНА НАСИРОВА, 
власниця агенції «Nasyrova Consulting», 

тренерка Школи бізнесу Нова Пошта

ПІДПРИЄМНИЦТВО

ПРОГРАМА «КОМПАНІЯ»

ПРОГРАМА «КОМПАНІЯ»Junior Achievement Ukraine: 
ПІДСУМКИ 2024–2025 навчального року

ІСТОРІЯ УСПІХУ

У 2025 році Комунальний навчальний 
заклад Київської обласної ради 
«Васильківський професійний ліцей» 
увійшов до ТОП-10 та став фіналістом 
престижної міжнародної відзнаки The 
Entrepreneurial School (TES) Awards, 
що вручається JA Europe за системний 
розвиток підприємницької освіти. 
Ліцей був номінований JA Ukraine 
і представив Україну на щорічному 
європейському фестивалі молодіжного 
підприємництва Gen-E в Афінах. 
Визнання стало результатом багаторічної 
роботи над інтеграцією підприємництва 
у навчальний процес, запуском 
мінікомпаній, розвитком партнерств із 
бізнесом та громадою. Освітній простір 
ліцею поєднує навчання, практику 
та реальну економічну активність, а 
педагогічний колектив відіграє роль 
менторів і лідерів змін. Як зазначає 
викладачка Катерина Сімохіна, 
Gen-E став «точкою професійного 
усвідомлення» та підтвердженням, що 
Україна не наздоганяє, а задає тренд у 
підприємницькій освіті.



ПІДПРИЄМНИЦТВО

ПРОГРАМА «ВІДНОВЛЕННЯ ЧЕРЕЗ 
СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО»

ПРОГРАМА «ВІДНОВЛЕННЯ ЧЕРЕЗ
СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО»
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Протягом 2023–2025 н.р. Junior Achievement Ukraine 
реалізувала дворічну програму EU4Youth «Відновлення 
через соціальне підприємництво» за підтримки 
Європейського Союзу, МЗС Литви та партнерських 
організацій. Проєкт має на меті надати більше 2100 
молодим людям в Україні, Молдові та Грузії інструменти, 
необхідні для стимулювання впливу на суспільство 
та економічні перетворення всередині своїх націй. 
Мета програми — розвиток молодіжного соціального 
підприємництва як інструменту економічного 
відновлення та позитивних суспільних змін.

КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ В УКРАЇНІ:

•	 700+ учасників (віком 17–24 років), 68 викладачів, 
37 бізнес-менторів; 81 команда у 44 навчальних 
закладах 16 регіонів у перший рік дії програми;

•	 18 команд долучилися до річної програми 
прискореного розвитку Startup Pre-Accelerator у 
другий рік програми;

•	 біомедичні технології, екологія, енергетика, 
ментальне здоров’я, інклюзія, культурна спадщина 
- понад 10 стартапів зареєстрували юридичні особи 
та отримали грантове фінансування по 2000 євро 
для подальшого розвитку власних соціальних 
підприємств.

700+
УЧАСНИКІВ

16
РЕГІОНІВ

44
НАВЧАЛЬНИХ

ЗАКЛАДІВ

68
ВИКЛАДАЧІВ

37
БІЗНЕС-

МЕНТОРІВ

«Наша команда взяла участь у програмі “Відновлення 
через соціальне підприємництво”  аби заявити про себе 
та отримати підтримку у соціально важливій місії. Ми 
впевнені, що наш проєкт не лише відповідає сучасним 
викликам, а й виконує соціально важливу місію - зберігає 
життя людям»

Інженерно-технічна лабораторія “Спектрум” Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича з проєктом “Туман”. Він 
має на меті забезпечити надійний захист аналогового відео каналу, який 
використовується безпілотними апаратами.

«Програма «Відновлення через соціальне 
підприємництво» - це розширення можливостей 
для молоді, хотілося створити проєкт, який би не 
лише приніс прибуток, але й вирішував соціальні 
проблеми громади, міста»

Команда «PROFI» Ковельського центру професійно-технічної освіти, 
яка виготовляє розвивальні іграшки – бізіборди, бізікуби, картки для 
вивчення цифр, букв – з відходів навчального виробництва.

«Я вирішив приєднатися до програми 
“Відновлення через соціальне 

підприємництво”, адже зрозумів її важливість 
для формування практичних навичок у 

студентів та їхньої готовності до вирішення 
реальних соціальних проблем. Мої 

очікування від програми були пов’язані з 
розвитком у здобувачів освіти таких навичок, 

як критичне мислення, командна робота, 
лідерство та вміння знаходити інноваційні 

рішення для складних питань. Хочу відмітити, 
що успішність студентів значно зросла, але 

ще важливіше – покращилися їхні практичні 
навички. Я бажаю учасникам програми 

не зупинятися на досягнутому. Вірте у свої 
сили, розвивайте свої ідеї та не бійтеся 

реалізовувати їх у життя!»

СЕРГІЙ КАСЬЯН,  
к.е.н., доцент, професор кафедри маркетингу,

НТУ «Дніпровська політехніка»



ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ 

ПРОГРАМА 
«ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ»

ПРОГРАМА
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“Фінансова грамотність” – це навчальна програма, 
яка розроблена з метою надання здобувачам освіти 
актуальних навичок та компетентностей у сфері 
управління особистими фінансами. Матеріали програми 
розроблені фахівцями Junior Achievement USA і адаптовані 
до українського законодавства провідними вітчизняними 
компаніями фінансового сектору.

У 2024–2025 н. р. програма «Фінансова грамотність», 
реалізована Junior Achievement Ukraine за підтримки 
Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF), суттєво 
розширила масштаби та поглибила якість підходів до 
викладання.

КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ:
•	 176 закладів освіти з 13 регіонів;

•	 212 педагогів взяли участь у тренінгах;

•	 5100+ учасників, які опанували курс і отримали 
сертифікати.

В рамках програми JA Ukraine організувала ряд змагань та 
активностей:

•	 Чемпіонат з фінансової грамотності (спільно з 
Національним банком України (НБУ): 4500+ учасників 
зі всієї України. Всі переможниці — учасниці програми 
від JA Ukraine;

•	 Другий турнір з фінансової грамотності, що передбачає 
командні змагання між учасниками навчальної 
програми (більше 300 здобувачів освіти взяло в ньому 
участь);

•	 Другий рік поспіль приєдналася до міжнародної 
ініціативи Global Money Week: понад 60 000 здобувачів 
освіти стали учасниками заходів – інтерактивних 
уроків, квестів, тренінгів, – аби зробити фінансову 
грамотність цікавою та прикладною.

УЧАCТЬ У ДОСЛІДЖЕННІ:
Уперше в Україні JA Ukraine спільно з НБУ провели 
національне дослідження рівня сформованості фінансової 
компетентності серед 10‑класників. Участь у дослідженні 
взяли понад 3000 учнів з 97 шкіл у 19 областях.

212
ПЕДАГОГІВ

5100+
УЧАСНИКІВ

13
РЕГІОНІВ

176
ЗАКЛАДІВ

ОСВІТИ

«Почувши про програму “Фінансова грамотність”, одразу 
вирішила долучитись, бо це цікаво і корисно мені особисто,  а 
ще надзвичайно важливо для молоді. З діяльністю «JA Україна» 
знайома давно, але в освітніх програмах  організації участі 
не брала. Програма складена так, що всі теми цікаві, бо 
допомагають зрозуміти, як досягти власного  добробуту, розвитку 
суспільства і держави, як  раціонально вести себе як споживач, 
ефективно використовувати індивідуальні заощадження, 
приймати доцільні рішення у сфері зайнятості, фінансів»

ЛЮБОВ ГАВРИЛЕНКО, 
вчителька Криворізького ліцей №95, Дніпропетровська область, учнівська 
команда під її наставництвом перемогла у Турнірі з фінансової грамотності

«Фінансова грамотність є основою для успішного життя. Саме 
тому, коли з‘явилася можливість долучитися до програми 
“Фінансова грамотність” від Junior Achievement, я одразу 
погодилась. Найбільш ефективними, на мій погляд, у цьому 
курсі є  інтерактивні формати роботи. Замість лекцій, ми 
зосереджуємося на рольових іграх, симуляціях та розборі 
конкретних життєвих ситуацій. Коли студенти самі «керували» 
вигаданим бюджетом або приймали інвестиційні рішення, 
вони набагато краще засвоювали матеріал. Колегам, які лише 
планують працювати з програмою, я хочу порадити одне: не 
бійтеся відійти від класичного підходу «викладач-студент». 
Зосередьтеся на практиці, надихайте їх ставити запитання 
і досліджувати фінансовий світ самостійно. Головне — не 
просто навчити, а запалити вогник цікавості. І наостанок, 
мої побажання учням та студентам, які візьмуть участь у 
програмах Junior Achievement у 2025-26 навчальному році: 
будьте максимально активними!»

ДАР’Я МАСЛОВАТА, 
викладачка Вінницького технічного фахового коледжу
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Junior Achievement Ukraine: 
ПІДСУМКИ 2024–2025 навчального року

Junior Achievement Ukraine вдруге приєдналася до 
глобальної ініціативи Global Money Week — міжнародної 
кампанії з фінансової просвіти молоді, що проходила в 
Україні з 17 по 30 березня 2025 року під координацією 
Національного банку України.

КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ:

•	 66 000+ учасників (віком 6-19 років), 760+ викладачів, 
325+ закладів освіти з 22 областей;

•	 +137% зростання участі порівняно з 2024 роком;

•	 159 777 осіб – непряме охоплення у соцмережах;

•	 найактивніші області: Вінницька, Хмельницька, 
Львівська;

•	 лідери за кількістю залучених навчальних закладів: 
Дніпропетровська (54), Сумська (37), Львівська (32) 
області;

•	 лідери за кількістю залучених учасників: Вінницька 
(9991), Хмельницька (9315) та Львівська (8711) області.

JA Ukraine розробила 15 форматів активностей для 
здобувачів освіти, зокрема конкурси, відео-челенджі, 
фінансові квести, Kahoot!-вечірки, уроки зі штучним 
інтелектом, інтерактивні ігри тощо. Партнерами 
організації виступили компанія страхування життя 
MetLife, Ощадбанк, iPlan.ua, UMAEF.

«Ідея тижня фінансової грамотності (Global Money Week) 
одразу зацікавила, адже вона дає можливість учням отримати 
важливі практичні знання у цікавому форматі, а викладачам — 
обмінятися досвідом та інноваційними підходами. Учні були в 
захваті від можливості поєднати навчання з грою та змаганням. 
Такі ініціативи допомагають здобувачам освіти зрозуміти, 
як працюють гроші, формують критичне мислення, навички 
ухвалення фінансових рішень і відповідального ставлення до 
ресурсів. Це знання, які вони зможуть застосувати у реальному 
житті вже зараз»

НАТАЛІЯ ГАФІНЕЦЬ, 
викладачка Красилівського професійного ліцею, Хмельницька область

«Про Global Money Week я дізналася ще до нашої співпраці з 
Junior Achievement Ukraine. Саме тоді вперше і вирішила взяти 
участь. Приєднатися захотілося, бо ці заходи справді цікаві, 
креативні й добре організовані. Вони не лише розширюють 
знання здобувачів освіти, а й мотивують самих викладачів, 
надихають на нові ідеї та підходи. Тут є особлива атмосфера — 
спілкування, обмін досвідом, командна робота, які допомагають 
подружитися і відчути себе частиною спільної справи. А вже 
з ініціативи Junior Achievement Ukraine наша участь стала 
ще активнішою та яскравішою — от уже два роки поспіль ми 
проводимо Global Money Week насичено, весело і з користю    
для всіх»

НАТАЛІЯ ГАВРИШ, 
викладачка Вінницького міжрегіонального вищого професійного училища

760+
ВИКЛАДАЧІВ

66000+
УЧАСНИКІВ

22
ОБЛАСТІ

325+
ЗАКЛАДІВ

ОСВІТИ
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Junior Achievement Ukraine: 
ПІДСУМКИ 2024–2025 навчального року

21 березня 2025 року у приміщенні Національного 
банку України відбувся фінал першого Всеукраїнського 
чемпіонату з фінансової грамотності для учнів 10-х класів. 
Ініціатива реалізована Junior Achievement Ukraine у 
партнерстві з НБУ в межах Global Money Week 2025.

Чемпіонат мав на меті підвищення рівня фінансової 
культури серед української молоді. Це змагання було  
спрямоване не лише на перевірку теоретичних знань, 
але й на розвиток практичних навичок, необхідних 
для ухвалення усвідомлених фінансових рішень у 
повсякденному житті.

ТУРНІР МАВ ТРИ ЕТАПИ:

1.	 Шкільний етап охопив 4 500+ учнів, 280+ закладів 
освіти, 330+ педагогів.

2.	 Обласний етап об’єднав 283 переможця шкільного 
відбору, які представляли свої школи. Троє найкращих 
учасників з кожного регіону здобули право взяти 
участь у національному фіналі.

3.	 Національний фінал зібрав 65 фіналістів з усіх 
областей України та проходив у межах Global Money 
Week 2025.

4500+
УЧНІВ

330+
ПЕДАГОГІВ

65
ФІНАЛІСТІВ

280+
ЗАКЛАДІВ

ОСВІТИ

283
ПЕРЕМОЖЦЯ

Переможці національного фіналу (всі учасниці взяли 
участь у програмі “Фінансова грамотність”):

1 місце - Юлія Луців,

Калуський ліцей №10, Івано-Франківська область; 

2 місце - Марʼяна Дюлай,

Тернопільський класичний ліцей, Тернопільська область;

3 місце - Анастасія Гаврилюк,

ЗОШ №14 ім. Б. Лепкого, Тернопільська область.

Організатори планують зробити чемпіонат щорічним 
і закликають учнів та вчителів готуватися до нових 
змагань, постійно вдосконалюючи свої знання. Адже 
фінансова грамотність – це важливий крок до успішного 
майбутнього кожного молодого українця!
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«Такі ініціативи з фінансової грамотності 
допомагають учням не просто вчити теорію, 

а розуміти, як гроші та економіка працюють у 
реальному житті. Це навички, які знадобляться 

кожному — від планування особистого бюджету до 
прийняття важливих фінансових рішень. Чим раніше 
молодь навчиться свідомо ставитися до грошей, тим 

впевненіше вона почуватиметься у майбутньому»

ОКСАНА КРОХТА, 
педагог Калуського ліцею №10, Івано-Франківська область,

наставниця Юлії Луців, переможниці Всеукраїнського
чемпіонату з фінансової грамотності

«Участь в цьому конкурсі та інших подібних 
ініціативах дає можливість відірватись від 
традиційної форми уроку і поринути в світ 

фінансів, математики, своїх прав та обов’язків. 
Дає можливість молоді реалізувати власні 

здібності і за короткий час пізнати нові зміни 
в законодавчому полі країни, опрацювати 

актуальні теми, підвищити практичні навички, які 
так потрібні в реальному житті»

ОЛЬГА РОМАНИШИН, 
педагог Тернопільського класичного ліцею,

наставниця Марʼяни Дюлай, яка посіла друге місце
на Всеукраїнському чемпіонаті з фінансової грамотності

«Поєднання теорії і практичних завдань під час курсу 
“Фінансова грамотність” допомогло краще розуміти, як 
працюють гроші та фінансові документи в реальному 
житті. Під час чемпіонату з фінансової грамотності було 
цікаво перевірити себе у форматі змагання і побачити, 
наскільки добре я засвоїла і теоретичні знання, і вміння 
розв’язувати практичні задачі. Для мене це був виклик 
і можливість підтвердити свій рівень. Перемога стала 
великою мотивацією для мене. Я зрозуміла, що мої 
зусилля не були марними, і тепер відчуваю впевненість 
у власних знаннях і вміннях. Це надихає продовжувати 
вчитися і розвиватися далі»

ЮЛІЯ ЛУЦІВ, 
учениця Калуського ліцею №10,
Івано-Франківська область,
переможниця Всеукраїнського чемпіонату
з фінансової грамотності
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Junior Achievement Ukraine: 
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Girls Go Circular (GGC) – це освітній проєкт, що фінансується 
ЄС і навчає дівчат віком 14-19 років з усієї Європи цифровим 
та підприємницьким навичкам за допомогою програми 
онлайн-навчання про циркулярну економіку. В основі 
проєкту лежить Циркулярний навчальний простір (CLS) 
– платформа онлайн-навчання, яка пропонує студентам 
можливість поглибити свої знання про циркулярну 
економіку, набуваючи при цьому цифрових компетенцій.

В Україні програма GGC впроваджується з 2022 року. Окрім 
використання онлайн-платформи, навчання відбувається 
шляхом проведення одноденних офлайн-тренінгів. 
Тренери JA Ukraine з отриманої методичної підтримки 
розробили освітні курси з циркулярної економіки для 
проведення відповідних тренінгів.

ДОСЯГНЕННЯ ЗА 2024–2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК:

•	 понад 2500 дівчат взяли участь у навчанні;

•	 80 тренінгів у 70 закладах освіти;

•	 команда Ямницького ліцею Івано-Франківської 
області у 2024 році представила Україну на 
Форумі “Жінки та дівчата в STEM” у Будапешті з ШІ 
інструментом «Equal Prospects Hub», що боротиметься 
з гендерною нерівністю на ринку праці.

80
ТРЕНІНГІВ

70
ЗАКЛАДІВ 

ОСВІТИ

2500
ДІВЧАТ

«У часи війни, коли, діти в Україні змушені дорослішати 
швидше, програма Girls Go Circular дає їм те, що справді 
важливо – відчуття підтримки, цінності себе і власного голосу. 
Вона не лише навчає цифрових навичок, а й формує критичне 
мислення, екологічну свідомість, вміння працювати в команді, 
презентувати ідеї, креативно мислити й адаптуватися до 
змін. Це унікальний простір, де дівчата розвивають м’які 
навички, вчаться довіряти собі та сміливо дивитись у майбутнє, 
незважаючи на виклики сьогодення»

ОЛЕКСАНДР АДАМОВСЬКИЙ, 
доцент кафедри менеджменту організацій Львівської політехніки,
тренер ініціативи Girls Go Circular в Україні

«Програма Girls Go Circular, безумовно, має величезну цінність 
для молодих дівчат, адже спрямована на подолання гендерного 
розриву у STEM та ІТ. Під час тренінгів дівчата вражають своїми 
креативними бізнес-ідеями, а інші вже успішно втілили їх у життя. 
Мені дуже подобається, коли вони діляться практичним досвідом 
та викликами, з якими стикаються. Завжди захоплююсь такими 
цілеспрямованими дівчатами!»

МАРʼЯНА СУЛИМА, 
кандидатка економічних наук, доцентка університету імені Бориса 
Грінченка, тренерка ініціативи Girls Go Circular в Україні

«Кібербезпека — це не лише про 
технології, а й про нашу щоденну 

відповідальність в Інтернеті. Ми 
хотіли створити інструмент, який буде 

зрозумілим, зручним і завжди під рукою. 
Віримо, що eSafe допоможе багатьом 

користувачам почуватися впевненіше в 
цифровому середовищі»

КОМАНДА «STEM-ДІВЧАТА» 
Коломийського педагогічного фахового коледжу 
Івано-Франківської області, яка представлятиме 

Україну на міжнародному форумі «Жінки та дівчата в 
STEM 2025» у жовтні 2025 року в Брюсселі
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З червня 2024 року Junior Achievement Ukraine бере 
участь у реалізації міжнародного проєкту «EIT Deep Tech 
Talent Initiative (DTTI)», який поєднує елементи штучного 
інтелекту, підприємництва та агропродовольчих 
технологій. Навчальна програма з двома напрямками 
– кодовий та некодовий – складається з 23 навчальних 
модулів, за допомогою яких здобувачі освіти  вивчали 
життєвий цикл ШІ-проекту, відкрили для себе грамотність 
даних, досліджували концепцію «комп’ютерного зору» 
та  аналізували зв’язок між проблемами, рішеннями та 
можливостями.

Програма охопила 505 здобувачів освіти віком 16–20 років 
з професійно-технічних та вищих закладів освіти; 218 
викладачів з 19 регіонів; 77 команд, які працювали над AI-
рішеннями в агросекторі.

РЕЗУЛЬТАТИ:

•	 участь у Virtual Expo під час Gen-E 2025, де українська 
команда Mind Forge перемогла в номінації FoodTech 
Innovation Award з проєктом Foliage AI. Це ШІ 
рішення, що використовуючи машинне навчання та 
комп’ютерний зір, розпізнає види рослин і виявляє 
хвороби у них. Команда представила Україну на 
міжнародному заході у Афінах. 

•	 організація фінального пітчингу, на якому обрано три 
команди для участі у Молодіжному бізнес-дні в Києві.

218
ВИКЛАДАЧІВ

19
РЕГІОНІВ

77
КОМАНД

505
ЗДОБУВАЧІВ

ОСВІТИ

«Вивчення штучного інтелекту у проєкті DTTI надало мені 
можливість реалізувати запити у формуванні і розвитку м’яких 
навичок у здобувачів освіти, та умінні застосовувати сучасні 
цифрові технології у комерційних продуктах. Дякую за надані 
матеріали і мотивацію створену умовами конкурсного змагання, 
що сприяли вивченню здобувачами вищої освіти сучасної 
технології штучного інтелекту»

ГРИГОРІЙ ДЖЕВАГА, 
доцент кафедри педагогіки, психології і методики технологічної освіти
Навчально-наукового інституту професійної освіти та технологій
Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка

«Програма DTTI поєднує прості для розуміння знання про ШІ, 
підприємництво і роботу над реальними проєктами. Для мене 
було важливо дати учням нові вміння, які допоможуть їм краще 
знайти себе на ринку праці, бути більш конкурентоспроможними 
і впевненими у своїх силах. Програма DTTI дала мені нові знання 
та стала натхненням для удосконалення освітнього процесу та 
розвитку учнів»

РАЇСА РАФАЛЬСЬКА, 
методистка та викладачка інформаційних технологій Державного 
навчального закладу «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені 
І.Г. Боровенського»

«Під час програми DTTI ми обмінялися досвідом з іншими 
командами, які вже почали впровадження своїх проєктів, 

також почули настанови від менторів, де та як залучити кошти в 
проєкт, щоб отримати можливість реалізувати наш застосунок 

«Провідник» - інтелектуальний асистент для людей з порушенням 
зору, що допомагає орієнтуватися в просторі, комунікувати та 

виконувати щоденні завдання без сторонньої допомоги»

КОМАНДА HoRiseOn, 
переможці фінального заходу в межах програми

PROJECT PITCHING DAY проєкту DTTI 

«Під час навчання у проєкті DTTI ми, як команда, навчилися 
перетворювати ідеї на реальні рішення. Ми отримали нові 

практичні знання з кодування, роботою з штучним інтелектом, 
бізнес-підходів і захисту даних. Та найціннішим є досвід командної 

роботи і створення програми, яка вирішує реальну проблему»

КОМАНДА SCREAM 
Львівського фахового коледжу харчової та переробної промисловості

НУХТ посіли 3 місце фінального заходу в межах програми
PROJECT PITCHING DAY проєкту DTTI 
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ІНІЦІАТИВА EU CODE WEEK

ІНІЦІАТИВА EU CODE WEEK
Junior Achievement Ukraine: 
ПІДСУМКИ 2024–2025 навчального року

З вересня 2024 року Junior Achievement Ukraine координує 
в Україні EU Code Week – загальноєвропейську громадську 
ініціативу, що сприяє розвитку програмування та цифрових 
навичок в освітньому середовищі. В межах дворічного 
проєкту, що реалізується консорціумом з понад 40 партнерів 
у Європі під керівництвом JA Europe, JA Україна виступає 
національним координаційним центром проєкту EU Code 
Week в Україні.

Під час першого циклу участі Україна долучила понад                
120 000 учасників до 7280 заходів у 400 закладах освіти. 
Упродовж навчального року в межах ініціативи було 
проведено 7280 подій (з них 5417 – у 2024-му, 1863 – у 2025 
році), які охопили понад 120 000 учасників.

СЕРЕД КЛЮЧОВИХ ДОСЯГНЕНЬ:

•	 двотижневий челендж EU Code Week

•	 створення календаря цифрової грамотності для освітян;

•	 організація трьох регіональних хакатонів за участі 48 
команд (загалом 224 учасники) та 35 менторів;

•	 команда «Тризуб» (Trident) перемогла у всеукраїнському 
хакатоні “Привіт, Майбутнє!”, та здобула призове місце 
на міжнародному хакатоні EU Code Week;

•	 запуск кампанії Girls in Digital з 5-ма спеціалізованими 
заходами (700+ учасниць);

•	 відбір трьох амбасадорок EU Code Week, які розвивають 
ініціативу в регіонах;

•	 участь у міжнародному челенджі Coding@Christmas (120 
різдвяних занять з програмування для здобувачів освіти).

120 000+
УЧАСНИКІВ

7280
ЗАХОДІВ

400
ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

48
КОМАНД

224
УЧАСНИКИ

35
МЕНТОРІВ

«ІТ в освіті — це не просто тренд чи набір інструментів. Це 
насамперед про зміст, розвиток і можливості для кожної 
дитини. Цифрові технології відкривають шлях до більш гнучкого, 
інклюзивного і креативного навчання»

ОЛЬГА ДОСКОЧИНСЬКА, 
вчителька інформатики ліцею імені Івана Пулюя, співзасновниця ГО “Гільдія 
вчителів”, тренерка з робототехніки, амбасадорка EU Code Week в Україні.

«Найбільш вражаючий момент — коли ми вперше 
побачили, як наш продукт працює на практиці. Це була 
мить, коли стало зрозуміло: усе, що ми робили, реально 

може допомогти іншим. Також було круто отримувати 
позитивні відгуки. Це мотивувало ще більше!»

КОМАНДА «ТРИЗУБ» 
Тарасівського ліцею Броварського району, переможці одного 
з трьох хакатонів „Привіт, Майбутнє!“, призери міжнародного 

хакатону EU Code Week

«За 2 дні хакатону ми створили спрощену версію мобільного 
додатку, мета якого допомогти дітям з інклюзивністю 

навчатися із задоволенням. Для нас найцікавішим у розробці 
програми було створювати звуковий супровід для наших 
персонажів зайчиків, який сприяє кращому сприйняттю 

інформації у формі гри. Тепер ми хочемо робити подальші 
кроки, аби наш додаток дійсно приніс користь»

КОМАНДА PARRADOX 
Вінницького ліцею № 13 посіла 2 місце

під час одного трьох хакатонів „Привіт, Майбутнє!“

«Нам було дуже цікаво працювати над ідеєю та презентацією. 
Особливу цінність мали тренінги в рамках підготовки до виступу 

— це був надзвичайно цікавий досвід! Однією з найбільших 
складностей стала нестача часу. Через велику кількість завдань 

доводилось працювати у стислі строки. Це був крутий виклик і 
водночас чудова пригода!»

КОМАНДА „ЕКО ПРОСТІР“ 
Ірпінського фахового коледжу економіки та права

про участь у хакатоні „Привіт, Майбутнє!“
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КУРС “MICROSOFT GENERATIVE AI”
Junior Achievement Ukraine: 
ПІДСУМКИ 2024–2025 навчального року

З січня по грудень 2025 року JA Ukraine реалізує 
навчальний проєкт для закладів освіти  «Microsoft 
Generative AI».

Мета проєкту— популяризувати технології генеративного 
штучного інтелекту в контексті професійного розвитку 
здобувачів освіти.

Основою проєкту стали навчальні курси: Career Essentials 
in Generative AI by Microsoft and LinkedIn та Building 
Foundations in AI на платформі EdApp.

До проєкту вже долучилися 86 педагогів із 74 закладів 
освіти, серед яких 37 викладачів успішно інтегрували 
матеріали в освітній процес.

До навчання вже приєдналися 4734 здобувачі освіти, і 
4200 з них успішно завершили курс.

56
ПЕДАГОГІВ

4734
ЗДОБУВАЧІВ

ОСВІТИ

44
ЗАКЛАДИ

ОСВІТИ

«Цей курс кардинально змінив мій підхід до 
викладання. Я усвідомила, що ми не можемо 

більше обмежуватися лише передачею 
інформації. Натомість, ми повинні навчати своїх 
учнів критично мислити, аналізувати величезні 
обсяги даних, використовувати інтелектуальні 

інструменти та бути готовими до постійних змін»

АЛЛА КРАСНОВА, 
викладачка математики Центру

професійно-технічної освіти м.Вінниці

«Під час курсу “Microsoft Generative AI” я отримала 
знання про алгоритми генеративного ШІ, методи 

навчання моделей та етичні аспекти використання 
ШІ. Вони допомагають відпрацьовувати навички 

роботи з інструментами для створення контенту та 
аналізу даних. Ці знання я передаю учнівству через 

практичні заняття та проєкти»

ІРИНА СЛУЦЬКА, 
 вчительки інформатики Шосткинської
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 
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ПРОГРАМА “ОСНОВИ РОБОТИ
ЗІ ШТУЧНИМ ІНТЕЛЕКТОМ”

Junior Achievement Ukraine: 
ПІДСУМКИ 2024–2025 навчального року

З січня 2025 року JA Ukraine у партнерстві з Центром 
суспільного впливу (Centre for Public Impact-CPI) за 
підтримки Google.org розпочала масштабну ініціативу 
з безкоштовного навчання молоді, дорослих людей та 
випускників(-иць) програми Junior Achievement основам 
роботи зі штучним інтелектом (ШІ) - курс Google AI 
Essentials. Цей проєкт націлений на підтримку тих, хто 
найбільше відчуває вплив змін на ринку праці через 
впровадження ШІ.

СЕРЕД КЛЮЧОВИХ ДОСЯГНЕНЬ:

•	 понад 250 учасників і учасниць різного віку та 
професій взяли участь у тренінгах;

•	 13 груп у Києві, Львові, Ужгороді, Хмельницькому, 
Вінниці, Полтаві та Кропивницькому навчалися по 
три години з інтервалом в один тиждень.

До кінця року навчання відбудеться ще для 7 груп.

250
УЧАСНИКІВ

13
ГРУП

7
МІСТ

«До початку навчання мій рівень знань про 
генеративний ШІ наближався до нуля. Після 
курсу набуті навички допомагають в роботі. 
Щиро вдячна вам, вашій команді за цікаве, 
змістовне навчання. Професійне побажання 
вам і вашим сім’ям, міцного здоров’я 
ментального і фізичного, здійснення мрій»

НАТАЛЯ САДОВА, 
лікарка-педіатриня, 61 рік

«На курсі я майже з нуля розібрався у системі та 
опанував навички роботи з ШІ. Отримані знання 
тепер застосовую у повсякденному житті - як у 
роботі, так і у побуті. За допомогою ШІ склав два 
бізнес-плани на отримання грантів. Наразі я 
впевнений користувач ШІ  і вирішив опанувати 
нову та цікаву професію - 3D моделера.  Ви робите 
добру справу. Надаєте можливість у цей складний 
час отримати нові знання та навички не тільки 
молоді, а і людям похилого віку. Дякую! Успіхів 
вашій команді професіоналів»

ОЛЕКСАНДР СИРОВАТКА, 
інженер, 67 років



ПРОГРАМА «СТАРТАП
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ПРОГРАМА «СТАРТАП
БІЗНЕС-ШКОЛА»

Junior Achievement Ukraine: 
ПІДСУМКИ 2024–2025 навчального року

У вересні 2024 року Junior Achievement Ukraine запустила 
Стартап Бізнес-Школу — інтенсивну освітню програму 
для молодих підприємців і підприємиць у сфері легкої 
промисловості. Ініціатива реалізована за підтримки 
USAID, IREX, MCI, Nova Ukraine.

ФОРМАТ НАВЧАННЯ:

•	 тренінги з дизайн-мислення, лідерства, фінансового 
планування, маркетингу;

•	 візити на виробництва: підприємства з виробництва 
одягу «Татошка», ательє дизайнерського одягу «Olesya 
Marchuk», швейного цеху компанії «ARTEMCHUK», 
бренду одягу Impact Clothes;

•	 коучинг із бізнес-моделювання та стратегічного 
мислення;

•	 пітчинг проєктів у фіналі за право отримати гранти на 
розвиток.

КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ:

•	 62 учасники з 15 областей;

•	 3 дводенні тренінгові інтенсиви (Київ, Львів, Вінниця);

•	 20 бізнес-ідей пройшли коучинговий супровід;

•	 5 переможниць отримали гранти по 2000 доларів 
США.

Фінальним акордом програми стала презентація бізнес-
проєктів фіналістками учасникам та гостям події у травні 
2025 року під час Молодіжного бізнес-дня в Києві . 

20
БІЗНЕС-ІДЕЙ

15
ОБЛАСТЕЙ

62
УЧАСНИКИ

«До зустрічі з JA Ukraine я й подумати не могла, що стану 
підприємицею. Завдяки тренінгам та роботі з ментором я 
здобула знання і змогла перетворити свою ідею на бізнес-
план та стратегію. Після роботи з коучем я вибудувала 
бізнес -модель бренду та допрацювала цінності, 
соціальну місію та навчилась формувати бажання та цілі, 
які ведуть до розвитку»

ХРИСТИНА БАГНЮК, 
переможниця фінального конкурсу, засновниця бренду Ліблія - 
ручної вишитої продукції – одягу, прикрас, аксесуарів

«Хочу подякувати всій команді Стартап Бізнес-
Школи за цей неймовірний досвід: від навчання 
та консультацій з бізнес коучами та менторами, до 
відвідування підприємств та спілкування з підприємцями 
безпосередньо, а також за крутий нетворкінг та вашу 
підтримку. Цей проєкт – унікальна і цінна можливість для 
молодих підприємців пройти дійсно корисне навчання, 
отримати практичні знання, знайти однодумців, а також 
отримати грантову допомогу на розвиток власного 
бізнесу. Щиро дякую за цю можливість!»

НАТАЛІЯ СЕРГЕЄВА, 
переможниця фінального конкурсу, авторка бренду
класичного та комфортного одягу для жінок middle та plus size
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«Проведення таких курсів в Україні сьогодні є 
дуже важливим, адже вони розвивають навички 

підприємництва та мотивують молодь створювати 
власні справи, і тим самим будувати основу успішної 

та стабільної України»

РОМАН МІНЕВИЧ, 
тренер Стартап Бізнес-Школи, виконавчий директор

Західноукраїнського кластеру соціальних підприємств

«Учасники цього проєкту — надзвичайно креативні, 
цілеспрямовані, емпатійні, і кожний/кожна з них 

володіє глибоким внутрішнім потенціалом, який уже 
починає втілюватися в дію. Для мене цей досвід став 

підтвердженням того, як багато значить розвиток через 
діалог, усвідомленість і партнерську підтримку»

УЛЯНА ІВАНЮК, 
коучиня Стартап Бізнес-Школи к.е.н.,

сертифікована коучиня, менторка

«Мене, як ментора, дуже надихає потенціал молодих 
людей. Адже в їхньому віці я навіть близько не 
думав про бізнес, не кажучи вже про можливість 
протестувати гіпотезу чи навчатися бізнес-процесам. 
Те, що ви робите, – це справді потужна справа. Радий 
допомагати та бути корисним!»

МИХАЙЛО ПАЛАМАРЧУК, 
ментор Стартап Бізнес-школи,
співвласник компанії «Specoffka» у місті Вінниця

ДОЄДНУЙТЕСЯ ДО ПРОЕКТІВ
ТА НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ

ВІД JUNIOR ACHIEVEMENT

ЧОМУ ЦЕ ВАЖЛИВО?

ДЛЯ МОЛОДІ ТА БАТЬКІВ: 

Підприємлива та фінансово грамотна молодь є основою 
сталого економічного розвитку України.

Після участі у наших навчальних програмах молоді люди 
не лише здобувають практичні навички та перший досвід 
підприємництва, але й краще вибудовують свій шлях до 
кар’єрного успіху. Наші випускники втричі частіше стають 
засновниками стартапів, мають вищий середній рівень 
доходу, а також покращують свої академічні успіхи.

ДЛЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ:

Наявність бізнес-програми для студентів міжнародного 
зразка дозволить привабити більше молоді вступити 
до вашого навчального закладу та підвищить репутацію 
самого навчального закладу. Співпраця з підприємцями-
-менторами може дати додаткові напрямки розвитку 
закладу та організації спільних проєктів.

Щоб долучитися до проектів Junior Achievement, 
сконтактуйте з нами через наші соціальні мережі

або через електронну пошту.
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